
    Komunikat Komisji Dyscyplinarnej z posiedzenia nr XXVII 

 

1. Klub SPARTA Skarszyn został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

2. Klub POGOŃ Miękinia został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 

zawodach; 

3. Klub VICTORIA Orzeszków został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w 

jednych zawodach; 

4. Klub SPARTA Wszemirów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w 

jednych zawodach; 

5. Klub SOKÓŁ II Marcinkowice został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w 

jednych zawodach; 

6. Klub POLONIA II Środa Śląska został ukarany walkowerem oraz karą finansową za grę zawodnika, który 

rozegrał 2/3 sezonu w I drużynie;   

7. Klub RZEMIEŚNIK Oława został ukarany walkowerem oraz karą finansową za grę zawodnika z aktywną karą;   

8. Klub BURZA Godzieszowa został ukarany walkowerem oraz karą finansową za niestawienie się na zawody;  

9. Klub PIAST Nadolice został ukarany walkowerem oraz karą finansową za niestawienie się na zawody;  

10. Klub MIRKÓW II Długołęka został ukarany karą finansową za brak trenera z aktywną licencją w czasie 

trwania zawodów;   

11. Klub AP Szczot został ukarany walkowerem oraz karą finansową za nie dostarczenie sprawozdania 

meczowego;   

12. Klub OLYMPIC Junior został ukarany walkowerem oraz karą finansową za nie dostarczenie sprawozdania 

meczowego;   

13. Klub POLONIA Bielany Wrocławskie został ukarany walkowerem oraz karą finansową za nie dostarczenie 

sprawozdania meczowego;   

14. Klub FMS Strzelin został ukarany walkowerem oraz karą finansową za nie dostarczenie sprawozdania 

meczowego;   

15. Klub UOKP Silesia Gaj został ukarany walkowerem oraz karą finansową za nie dostarczenie sprawozdania 

meczowego;   

16. Klub POLONIA Jaszowice został ukarany walkowerem oraz karą finansową za nie dostarczenie sprawozdania 

meczowego;   

17. Klub MKP Wratislavia został ukarany walkowerem oraz karą finansową za nie dostarczenie sprawozdania 

meczowego;   
18. Zawodnik klubu AP Oleśnica został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za naruszenie 

nietykalności przeciwnika;  

19. Zawodnik klubu KOMETA Krzelów został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za naruszenie 

nietykalności przeciwnika;  

20. Zawodnik klubu KS Brzeg Dolny został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za naruszenie 

nietykalności przeciwnika;  

21. Zawodnik oraz masażysta klubu KP Brzeg Dolny został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za 

naruszenie nietykalności przeciwnika. Trener został ukarany karą dyskwalifikacji czasowej oraz karą finansową za 

kierowanie gróźb pod adresem sędziego;  

 

 

 


